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	MIEJSKA STACJA POGOTOWIA RATUNKOWEGO W GDYNI 
SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
81-394 Gdynia, ul. Żwirki i Wigury 14

	



Gdynia, dnia  14.08. 2018 r.

Szanowni Państwo

Dyrektorzy
Członkowie Związku Pracodawców
Ratownictwa Medycznego SP ZOZ

      Z prawdziwą przyjemnością zapraszam Szanownych Państwa w dniach od 11.10.2018r. do dnia 13.10.2018r. do Gdyni, siedziby Miejskiej Stacji Pogotowia Ratunkowego SP ZOZ i do uczestniczenia w:
1. [bookmark: _GoBack]Obchodach Jubileuszu 90-lecia Miejskiej Stacji Pogotowia Ratunkowego w Gdyni SP ZOZ połączonego z:
1. XXXII Konferencją Związku Pracodawców Ratownictwa Medycznego i
1.  Ogólnopolskimi Obchodami Dnia Ratownictwa Medycznego.

Rok 2018 jest dla Miejskiej Stacji Pogotowia Ratunkowego SP ZOZ szczególny, gdyż mamy wyjątkową okazję, by właśnie teraz zaprosić Państwa do Gdyni, siedziby naszej placówki ochrony zdrowia. W tym bowiem roku, w okresie od dnia 11.10.2018r. do dnia 13.10.2018r. zaplanowaliśmy obchody Jubileuszu 90-lecia Miejskiej Stacji Pogotowia Ratunkowego SP ZOZ, połączone z Ogólnopolskim Dniem Ratownictwa Medycznego.
Uroczystości rozpoczną się 12 października 2018 r. o godz.9.30 Mszą świętą w Kościele pod wezwaniem Najświętszego Serca Pana Jezusa w Gdyni (ul. Armii Krajowej 46, 81-001 Gdynia), po której nastąpi przejście gości do miejsca oficjalnych obchodów: do Teatru Muzycznego im. Danuty Baduszkowej (Plac Grunwaldzki 1, 81 – 372 Gdynia). 

Będzie dla nas zaszczytem gościć Państwa na uroczystościach rocznicowych Miejskiej Stacji Pogotowia Ratunkowego, dla której podmiotem tworzącym jest samorząd Gdyni – „Miasta z Morza i Marzeń”. Pozostajemy w przekonaniu, że udział Państwa w uroczystościach będzie też sposobnością do bliższego poznania naszego miasta oraz jego okolic i ich naturalnych walorów turystycznych. Zapewniamy, że nadmorskie, piękne położenie Gdyni otulonej lasami Trójmiejskiego Parku Krajobrazowego oraz uczestnictwo w zaplanowanym zwiedzaniu, towarzyszącym Obchodom – pozostawią w Państwa pamięci dodatkowe pozytywne wrażenia.  
 
Program uroczystości: Jubileuszu 90-lecia Miejskiej Stacji Pogotowia Ratunkowego w Gdyni SP ZOZ, XXXII Konferencji Związku Pracodawców Ratownictwa Medycznego i obchodów Ogólnopolskiego Dnia Ratownictwa Medycznego oraz formularz zgłoszeniowy prześlemy Państwu na adresy e-mailowe wszystkich jednostek zrzeszonych w Związku Pracodawców Ratownictwa Medycznego SP ZOZ.

Osobami do kontaktu ze strony Miejskiej Stacji Pogotowia Ratunkowego w Gdyni w sprawach dotyczących organizacji  uroczystości są:
1. Anna Zalesińska tel. 58 660 88 11 / fax: 58 660 88 11,
 adres e-mail:biuro@pogotowie.gdynia.pl
1. Gabriela Siwecka tel. 58 660 88 14. tel. kom. 791 087 137,
adres e-mail: g.siwecka@pogotowie.gdynia.pl




Z wyrazami szacunku.
Beata Pająk – Michalik
Dyrektor
MSPR w Gdyni SP ZOZ
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